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odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME 1 PREZIME: >, LR TR F QLALNG J

MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

BROJ INDEKSA:

Grupa
XXO0X0

Broj |
bodova

1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu:

F() = f(t) =cos(t), f(0)=f'(0)=f"(0)=0.

$2+y2

2. Izratunati [fF -dS gdje je F = z i 9K rub kugle K radij

Bk . :
a koji je orijentiran vanjskom normalom.

a iznad stosca x? + y? = 22,

Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela prostora

nsa 1 s centrom u tocki T'(2,1,0),

x> 0 ispod kugle 2 +y? 4+ 2% = 4,

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama z = cos2t, y = sin2t i z =t za t € [0,3x].

Izracunati [ (x + 2y) ds.

Stokesovu formulu.
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. Izracunati f;} ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r({) = 2cos @j + 2sin ¢k, Koristiti

PopruNJAva
NASTAVNIK

A5
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20
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima.

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME I PREZIME: [/} ) GRiumoy

BROJ INDEKSA:

Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XXOXO0
PoOPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

1. Koristed¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
) = () = cos (1),

a:2+y2

2. Izratunati /]F -dS gdje je F = z
1
a koji je orijentiran vanjskom normalom.

) i 0K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7'(2,1,0),

£(0) = f1(0) = f"(p) = 0.

A

3. Prijelazom na m]mdrléne koordinate izracunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle 224yt 22 =4, )9/

a iznad stodca 22 + y? = 22

4, Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama x = cos 2,

Izratunati [q (z + 2y) ds.

Stokesovu formulu.

xbe vt (1
2 {y
A £,

=sin2tiz=tzat € [0, 3]

Ty

~ - —
5. Izrac¢unati fﬁ ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r{p) = 2cos@j + 2sin ¢k. Koristiti
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrfava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XXOXO0
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNJAVA
IME 1 PREZIME: Ir o BROJ INDEKSA: B STAYNIK
LO\/ ﬁ( Z’ f '— v?“* Broj |
bodova

1. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZbu:

O = @) =cos(t), f0)=f(0)=f"0)=0.

X

z*+y
2. Tzracunati /]F -dS gdje je F = ( 4 ) i K rub kugle K radijusa 1 s centrom u totki 7'(2, 1,0),

9K 1
a koji je orijentiran vanjskom normalom.

2

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle z2 +y* + 2% = 4, /2(

a iznad stoica z° +y? = 2%, #

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama z = cos2f, y = sin2tiz =t zal € [0, 37]
Izratunati [g (z + 2y)ds.

~ - .,
5. Izractunati f% ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(p) = 2cospj + 2sin ¢k. Koristiti
Stokesovu formulu.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrava sukladno objavljenim pravilima.

Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa

XXOX0
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNJAVA
v , 5
IME 1 PREZIME: = 29 2 7] BROJ INDEKSA: -2 NASTAVNIK
STIPE SFANIA sar 77 2= 0078 ~201| Broj |
bodova
1. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /Zﬁ/
£ - f1(t) =cos (), f(0)=f'(0)=f"(D)=0
z2 + 32
2. Izracunati /]F -dS gdje je F = % i 8K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7°(2, 1, 0),
1
a koji je orijentiran vanjskom normalom. /ﬁ/
3. Prijelazom na cilindriéne koordinate izradunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle w24y 2% = 4: /P/
a iznad stosca z2 4y = 2% ‘
4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama z = cos2t,

Izratunati [g (z + 2y) ds.

Stokesovu formulu.
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. Tzraunati j% ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(gb) = 2cos ] + 2sin¢k. Koristi
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MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. lTIa snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XX0X0
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNJAVA
IME 1 PREZIME: - BROJ INDEKSA: [ Zd0F NASTAVINIIC
B VEbe gt Decag el ¢ Broj |
bodova
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /éf/

FU(8) = £7(t) = cos(t), f(0)=f'(0)=f"(0)=0.

*+y
2. Izracunati f]F -dS gdje je F = ( z ) i K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki T(2, 1,0),
1

a koji je orijentiran vanjskom normalom.

3. Prijelazom na c111ndr1€‘ne koordinate izratunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle w2 +y? 422 =4,

a iznad stoca x2 + y? = 22

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama x = cos 2t, y! =sin2tiz==tzt € (0,37 /2@/

Izratunati [g (z + 2y) ds.

5. Izratunati j,-, ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(¢) = 2 cos <,o_] + 2sin ¢5k Koristiti
Stokesovu formulu ‘
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MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XXOX0
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNJAVA
IME I PREZIME: J_ v BROJ INDEKSA: HasTAVIIE
WY A H'ul:]e\j 580+J Broj |
bodova
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

J70) = £ =cos(t), f(0) = f'(0) = f”(?) =0.

22 + 92
2. Izracunati /]F -dS gdje je F = z i K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7'(2,1,0),
1
oK

a koji je orijentiran vanjskom normalom.

3. Prijelazom na cilindritne koordinate izracunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle 2% +y* + 22 = 4,

a iznad stosca 22 + y? = 22

N\

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama z = cos2t, y/ = sin2t i z = ¢t za t € [0,37].
Izradunati [ (z + 2y)ds.

\

5. lzracunati _f% ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(p) = 2cos @) + 2sin ¢k. Koristiti
Stokesovu formulu. 20

Ukupno:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| Grupa

. XXOXO
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNIAVA
s g { /
IME I PREZIME: AN Ll VATOV/C BROJ INDEKSA: 52540 - 200% %Aspiwm
! BTO]
hodova
1. Koristed Laplaceovn transformaciju rijeiti diferencijalnu jednadzbu: }D/
£y - () =cos(t),  f(0)=F(0)=f"() =0
z? + 32
2. Izracunati [/F -dS gdje je F = z i 8K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7(2,1,0),
K 1
a koji je orijentiran vanjskom normalom. 20

3. Prijelazom na cilindriéne koordinate izra¢unati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle 24yi4+2 =4, 20

a iznad stogca 22 + y° = 22,

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama z =

cos2t, y = sin2t iz =t zat € [0,3n).
Izracunati [ (z + 2y)ds. /8/

e - —
5. Tzracunati f% ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(p) = 2cos ) + 2sin ¢k. Koristiti
Stokesovu formulu, 20

Ukupno:

-
TE—————

I lm J“J(} g <(—k¥ Ale) =4 4 (o >
—_ [
( F (4] - - ( : ) .
. / \ iy, B ; vl &
51 ;(S\J - f) ) Y ) ¢o) 4 - & [ 5] =% ;il“:. 5) - 1 (6} 3_
- - SN
5 e ) c? Fo
b R B \ i _
C
| | \_" 8 \ <
(e : :
J ‘1.'\
. 1 ‘ fil Ve
T & - Rl
S IS J
\ . .1 b ( [ ¢ LR
A NS A \ ¢ (e R ’
\‘-, - .,\' ) h‘
~ | B 5 \-“\ 7
LI P e \ 5.+
.
e AR AC=DNAE T —






MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Wa snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XXOXO

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

POPUNJAVA
IME 1 PREZIME: ANTE  DUSELIC BROJ INDEKSA: 5 2C4/ g;tgjmlvmx
bodova

1. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: ‘ ' /

£ = (1) =cos (), f(0)=f(0) = f(0) = 0.

z°+y
2. Izracunati f[F -dS gdje je F = z i K rub kugle K radijusa 1 s centrom u to¢ki 7(2,1,0),
1
K
a koji je orijentiran vanjskom normalom. ' 20

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izratunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle w24yt 2t =4, 20
a iznad stoca z2 + 1% = 2% T

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama z = cos2t, y = sin iz ==tzat < [03n]
Izratunati [g (x4 2y)ds. /@/
s — —
5. Izracunati f? ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(p) = 2cosj + 2sin pk. Koristiti
Stokesovu formulu. 20

Ukupno:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Wa snazi je Pravilnik o stegovnoj| Grupa
. XXOXO
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! , POPUNIAVA
IME T PREZIME: iy — ( : BROJI INDE*(SA: gi)- S‘ NASTAVINLE
D\I\J\\—f V\ A‘m\‘O\jl( C\g Broj |
bodova
1. Koristeci Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: ‘ /2(1/

FUE) = f(t) =cos(t), f(0)=f'(0) = f"(0) =0.

1
a koji je orijentiran vanjskom normalom. ‘

20
3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izra¢unati volumen dijela prostora ¢ > 0 ispod kugle 22+ 4% + 22 = 4/6/

a iznad sto¥ca z2 + y? = z2. |

| '
4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) § s jednadzbama z = cos2t, y = sin2t iz =t za t € [0,37].
Izracunati [g (z + 2y)ds.

z? + g2 |
2. Izratunati j]F -dS gdje je F = z i K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7(2,1,0),
9K

~ — —_
5. Izracunati f@ ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(@) = 2cos ¢j + 2sin gk, Koristiti
Stokesovu formulu. 20
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

r

IME 1 PREZIME: \)|NJ pu Rl € : BROJ INDEKSA: b 619)-7008

Grupa
XXO0X0
PorunJAva
NASTAVNIK
Broj |
bodova

L/‘

2

e’

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu: /Zﬂ/

f7(E) = f7(t) = cos(t), f(0) = f'(0) =f"(0)=0.

22 42

2. Izracunati /[F -dS gdje je F = z 1 dK rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki T(2,1,0),
. 1
oK

a koji je orijentiran vanjskom normalom.

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izratunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle 2% 4y + 2% = 4,

a iznad stoica z2 + y* = 2%

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama z = cos2t, y = sin2t i z =t za ¢ € [0,3n].
Izratunati [ (z + 2y) ds.

ot

GF - —
. Izratunati f;; ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r{p) = 2cos ] + 2sin ¢k, Koristiti
Stokesovu formulu.

\ ] A ! ." ! 2]
! (1)- "M](T‘} = (PS] t(0)=1 10) 4

St 4

{

1

)2
5 —+ /

£ oy
staa’
S
ff.’
cé -—
g '5% ‘CJE

T - sH0) - sheo) - for = §8 Fuy -_sbeor $ho) - 5
SFs) - 5% Fee)

}\(5} (65& 32) - 4:/; 9¢ / (55“52)

20

20

20
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! |

IME I PREZIME: BROJ INDEKSA:

. |
3\3\((3 Touie Y183y

1. Koristeci Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

FU8) = f'(t) =cos(t), f(0)=f'(0) = f"(0) =0.
|

2
e+ y
2. Izracunati /]F -dS gdje je F = z i @K rub kugle K radijL'lsa 1 s centrom u tocki 7'(2,1,0),
1
aK

a koji je orijentiran vanjskom normalom.

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izrac¢unati volumen dijela prostora >0 ispod kugle 22 +y2 +22 = 4,

a iznad stoca z? + y? = z°.

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama z = cos2t, y = sin2t i z = t za t € [0,37).
Izratunati [ (z + 2y) ds.

~ \ o o

5. Izracunati ff[} ydz + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(p) = 2cosj + 2sin ¢k. Koristiti

Stokesovu formulu.
|
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME I PREZIME: A%\‘T;OMIG M‘u‘?ﬁ!uf‘ml BROJ INDEKSA:

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

£y = £ () =cos (@), f(0)=f'(0)=f"(D)=0.
x? + y?
2. Izracunati f/F -dS gdje je F = Z i 9K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7'(2,1,0),
1
aK

a koji je orijentiran vanjskom normalom.

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela prostora z > 0 ispod kugle % +¢* + 22 =4,

a iznad stogca =2 + y> = 2°.

4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) S s jednadzbama x = cos2t, y = sin2l iz =tzal € [0, 3m].

Izratunati [g (x + 2y) ds.

N - —
5. Izratunati f% ydx + ydy gdje je K krivulja dana parametrizacijom r(p) = 2cos @] + 2sin gk, Koristiti
Stokesovu formulu.
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